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Gateway Building, Apollo Bunder 
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June 30, 2020 

To, 

BSE Limited National Stock Exchange of India Limited 

Phiroze Jeejeebhoy Towers, Exchange Plaza, 5" floor, 

Dalal Street, Plot No. — C/1, G Block, 

Mumbai — 400 001 Bandra-Kurla Complex, Bandra (E) 

Scrip Code : 532755 Mumbai — 400 051 
NSE Symbol : TECHM 

Subject: Newspaper Advertisement - Disclosure under Regulation 30 of SEBI (Listing 

Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 (“SEBI Listing 

Regulations”) 

Dear Sir/Madam, 

In terms of Regulation 30 read with Schedule III Part A Para A of SEBI Listing Regulations, 

please find enclosed copies of newspaper advertisement published in Financial Express 

(English) and Navshakti (Marathi), in compliance with Ministry of Corporate Affairs Circular 

No. 20/2020 dated May 5, 2020, intimating that 334 Annual General Meeting of the Company 

will be held on Tuesday, July 28, 2020 at 3.30 p.m. IST through Video Conference / Other 

Audio Visual Means. 

The above information is also available on the website of the Company 

www.techmahindra.com 

This is for your information and records. 

Thanking you, 

For Tech Mahindra Limited 

3 fee 2 

Anil Khatri Von I) 
Company Secretary NG ey | 

Encl: as above 
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NOTICE TO THE SHAREHOLDERS OF 33" ANNUAL GENERAL MEETING 

Notice is hereby given that the Thirty Third Annual General Meeting (“AGM”) of the 
Members of Tech Mahindra Limited (the “Company’”) will be held on Tuesday, July 28, 

2020 at 3.30 p.m. IST through Video Conference (“VC”) / Other Audio Visual Means 
("OAVM") to transact the business, as set out in the Notice of the AGM which is being 
circulated for convening the AGM, 

In view of COVID-19 pandemic, Ministry of Corporate Affairs circular dated May 5, 
2020 read with circulars dated April 8, 2020 and April 13, 2020 (“MCA Circulars”) and 
SEBI Circular dated May 12, 2020 permitted the holding of AGM through VC/OAVM, 
without physical presence of the Members at a common venue. In compliance with 
these circulars and the relevant provisions of Companies Act, 2013 the AGM of the 
members of the Company will be held through VC/OAVM. 

The Notice of the AGM along with the Annual Report 2019-20 is being sent only by 
electronic mode to those members whose email addresses are registered with the 
Company/Depositories, in accordance with the aforesaid MCA Circulars and SEBI 
Circular. Members may note that the Notice of the AGM and Annual Report 2019-20 
will also be made available on the Company website https://www.techmahindra.com 
fen-in/investors/ and on the website of BSE Limited at www.bseindia.com and 
National Stock Exchange of India Limited at www.nseindia.com respectively. 
Members can attend and participate in the AGM through VC/OAVM facility only. The 
instructions for joining the AGM are provided in the Notice of the AGM. Members 

attending the meeting through VC/OAVM shall be counted for the purpose of 
reckoning the quorum under Section 103 of the Companies Act, 2013. 

The Company is providing remote e-voting facility (“remote e-voting”) to all its 
members to cast their votes on all resolutions set out in the Notice of the AGM. 
Additionally the Company is providing the facility of voting through e-voting system 
during the AGM (“e-voting”). Detailed procedure for remote e-voting/e-voting is 
provided in the Notice of AGM. 

If your email ID is already registered with the Company / Depository, login details for 
e-voting are being sent on your registered email address. If you have not registered 
your email address with the Company/Depository and /or not updated your bank 
account mandate for receipt of dividend, please follow the instructions given below:- 

a) Register your email id for login details and e-voting 

-In case shares are held in physical mode please provide Folio No., Name of 
shareholder, scanned copy of the share certificate (front and back), PAN (self- 
attested scanned copy of PAN card), AADHAR (self- attested scanned copy of 
Aadhar Card) by email to Link Intime India Private Limited ("RTA") at 
umesh.sharma@linkintime.co.in 

- In case shares are held in demat mode, please provide DPID-CLID (16 digit 
DPID + CLID or 16 digit beneficiary ID), Name, client master or copy of 
Consolidated Account statement, PAN (self-attested scanned copy of PAN 
card), AADHAR (self-attested scanned copy of Aadhar Card) to RTA at 
umesh.sharma@linkintime.co.in 

- Alternatively member may send an e-mail request to evoting@nsdl.co.in for 
obtaining User ID and Password 

b) To receive dividend in a timely manner, Members holding shares in Physical 
Form who have not updated their mandate for receiving dividends directly in 
their bank accounts through Electronic Clearing Service or any other means 
can register their Electronic Bank Mandate to receive dividends directly may 
visit and update the details at https://inkintime.co.in/EmailReg/Email 
Register.html along with required supporting documents by 24" July, 2020 
(upto 6.00 p.m. IST) along with scan copy of following details/ documents- 

- A signed request letter mentioning your name (as recorded on the 
share certificate), folio number, complete address, scanned copy of the 
share certificate (front and back), along with:- 

Name and Branch of Bank and Type of Account 

Bank account Number allotted by your Bank after implementing Core 
Banking Solutions 

11 digits IFSC Code 

9 digit MICR Code Number 

Self-attested scan copy of cancelled cheque bearing the name of the 
Member or First Holder 

Self-attested scan copy of PAN, AADHAR Card 

- For queries related to updation of e-mail Id and bank account details 

Members may contact: pune@linkintime.co.in 

- Members holding shares in Demat form, please update your Electronic 
Bank Mandate through Depository Participants. 

Pursuant to Finance Act 2020, dividend income will be taxable at the hands of 

shareholders w.e.f. 1° April, 2020 and the Company is required to deduct tax at 
source from dividend paid to members at prescribed rates. For the prescribed rates 
for various categories the members are requested to refer to the Finance Act, 2020 
and amendments thereof. No tax shall be deducted on the dividend payable to a 
resident individual shareholder if the total dividend to be received during Financial 
Year 2020-21 does not exceed Rs. 5,000/-. The members are requested to update 
their PAN with Registrar and Transfer Agents (in case of shares held in physical 
mode) and depository participants (in case shares held in demat mode), 

A resident individual shareholder with PAN who is not liable to pay income tax can 
submit a yearly declaration in Form 15G/15H, to avail the benefit of non-deduction of 
tax at Company's RTA at https:/Ainkintime.co,in/formsreg/submission-of-form-15g- 

15h.html by 24" July, 2020 (upto 6.00 p.m. IST). Shareholders are requested to note 
that in case their PAN is not registered, the tax will be deducted at a higher rate of 
20%. 

Non-resident shareholders can avail beneficial rates under tax treaty between India 
and their country of residence subject to providing necessary documents i.e. No 
Permanent Establishment and Beneficial Ownership Declaration, Tax Residency 
Certificate, Form 10F, any other document which may be required to avail the tax 
treaty benefits by sending to Company's RTA at https://linkintime.co.in 
/formsreg/submission-of-form-15g-15h.html The said declarations need to be 

submitted by 24" July, 2020 (upto 6.00 p.m. IST). Maximum withholding tax would be 
20% plus applicable surcharge and cess or as notified by Government of India on the 
amount of dividend payable. All queries in this respect should be addressed to RTAby 
e-mail at tmltaxexemption@linkintime.co.in 

In the event the Company is unable to pay dividend to any shareholder by electronic 
mode, due to non-registration of the bank account the Company shall despatch the 
dividend warrant / cheque to such shareholders at the earliest once normalcy is 
restored. 
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By order of the Board, 
For Tech Mahindra Limited 

sd/- 
Date : 29" June, 2020 Anil Khatri 
Place : Mumbai Company Secretary    
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PC Ree es 

Wer Ysa sara fa Sl ee Herat fees husear wureeiel 33d) arias edarenvy 
aut (AGM) thea, fe 2¢ set 2020 VST Gat 3.30 Gea WW. Sets 
rps (<eRi7) fear sae eHses aes (ste eh.) ereret AGM ail orofrerett 
See sife caret GR upsraarent Wedidhen arta Sr Heeger? ewara Are sire. 

plfees-98 Ul te anqeicil arer wate thet HMRe eager Ase (ary) Rais 4 4 
Rozo G oRusaeree og fate ¢ ure aftr 13 utter 2020 Gt rhea 

Tre arte wee anf eh thst (eet) fe. 92 A 2020 & aftasrenten’ 
fsa warectan wexer cofeehRrac cel fear secre ark AGM anna 
mevgreal Garni feet ame. ar casei areaar afer cot Sigel 2003 Hel Relea 
Pear area oer ee qHrreiei) AGM ceil ferar aiuedivaar Yara Ace sire. 

euied Garg gust anit 4d) vRaswiqere jot / feuisfexns vai g-Ae oe 
alefiet set Tar Saree Sas sereeifia Areata ait sreqier 2oqge-2o Be 
AGM @ gear orcfavarca fure ae. saree) cari card <r AGM dt eeA4r 
afte seater 2098-20 0 ST aaa https://www,techmahindra.com/en-in/ 
investors/ ae Serpe CRT STEATT aaa FOR FeUrst areas eAhrtcos amit Sse tela 

site die fattes=ear www.bseindia.com 31ftT www-.nseindia.com a= 
Gel Suess sre. Worse ae oak / atreedies aia arbors arte wearer wed 
Say WET VEAP eres erepars. 

AGM ea Seren eearensta Pests AGM ea yea feetet sired. Sei /sieetierer 
qact safer wreuren eareeiear busi ara, 2093 = mae 903 Steela aoe 
AESrarpRa eet sree 

AGM = wad aisctea wd series arte act evarardl eet etait as? Rete 
g-cerfer (Rate g-ceréhr) arer gead ane. earrara ut) AGM Hey g-<eifet (s- 
ceert) aaeter ACATerar ater gRad ame. Rate g-e@iea / g-eeréhr aden 
ausitcrae wshrat AGM ear eer fereth sire. 

oy Tra s- met ope at re | Rohe chao order ae $a rer 
Fe rat Saher Saat Sea Sroferenet ect. cr geet gra Z —Aei_ wet aorit/ 

qmenee Alef ate anit | fear areiet WIS Seo aa wrCurar 
SR Se ent aah ee rite footer citer Peer ore ea 

g-aieh atis fetes frofearandl gear s-Aer seas alear. 

- sufenes didi wood eet sradia coil cater picilsil ssi, 
APT Aa, rary waTeTTarSt (sae weiss) <a wet (dle srfer Arita 
qm) Geers (saa: warfira actefl Garersd? =bauct), sere prs (ea. warfora 
eel are wed ea wer) et ed are) hore vere sive cree wie 
faa gacms gisar ueece fates ("RTA") af s-Aa Bre umesh.sharma@ 
linkintime.co, in facie) ureardy. 

- sgieres Saar Se eaqourd sradie SIFT ame DPID-CLID (45 3t&hT - 
DPID + CLID fat 95 afchi af iftesiier sierét) arta am, Feria aeex 
fra vero sare cueite, Ta mrs, (eae: seit aeteft Gereeréeit eo1 wet), 
ser @re (ec: warfita aereil arene pred eh wa), St ad arfecd) mu-irea 
RTA €-Acter orega faricit wert, 

- a w@fakeq ree wit ger ast sift ourad fefargredct g-ta 
evoting@nsdl.co.in sims weds feridt we erence. 

aq) arsie dear Prewarad) sar aarcine ict eour SaHrT Wawra specie 
srt Sarit se varcarar daeitet srearact tert Aer st Sata camien Gee 
when dha scegivae ffask aehaer (ECS) far sax vredigre spat cera 

  

  

  

are grea ater cat fe. Re et oR Carter) § asic AT.) 
wicte fete aratastizar cae: wart ee uel https:/Minkintime, 
co.in/EmailReq/Email Register. html 48 ores rear. 

- uel Sere va sara ara (sere sfiéeeae ara ala theret arier cama) 
wprefrait -faz, yor oor, Sac: aarftre eereft Slaw aféfeed? Sha rer (geet arrftr 
aritet a]) arava: 

9) dee ara, ere, yor oor anit da qarearat were 

2) wie ahit Veyeren, sitvcrasnevfriae que dy feetei da earch ae 
3) 99 Sehr anager ors ar 
8) 9 3khi wasieeisne ars say 

4) Ofeear ATTaRpre Ara areeteay ve shoteurt Dept ur 

&) ‘aa: Warftra ete Ts, svene wre Spa ya. 
- sor s-fa anitr ga apne sreroragd swat eter aredter mr 

Sareea pysaT pune@linkintime.co.in sree Boh Herat, 

- SO waaies wa She vaca serie wat por feces wétrice 
ar sgei¢eitte adap Fee pera. 

  

axreardt 
RMA Ste QoQo G Tae Gees Geena. sihig a 2o7o-24 oh Sate Pree 

aTHiet GTA SG. yooo/- Barr Sted oetet eaten Se prem ST el weap watt 
Ua] RIA ee (iit coud VHT aRretearh) anf feutsten aféRrerme (gre 
SoSu SHH sreeteqgisl) sterrad wea. 
Yeers arene freee pe avers omy aa are) ait ufesroay a4 sit f a4gue 
wi tet bots RTA ws https://linkintime. <9.inffommeres/subrpission= of-form- 
159-15h.html gers fe.2u seh go20 (arehprmet & Sega Aad. a), STaz 
PTA rT aad sare hl Ga ay Slavia ade ae ae SPT RP FEU} 20% 

aR APN Teo APT Cae eesie ae ores sraesre earl) Hea ait 
sor ae gherra Stereo RTA! are arreteit WarTaS Fecrsy al aerte wrceciiemc 
as ofifreter simeeita fererert, cag Wika afefehe wri ao up anf say 
art wrmecs carit f2e Wet 2e20 (seme g asec Ad.) aries RTA 
we hitps://inkintime.co.in/formsreg/submission-of-form=-15g-15h.html Geax Rata. 
Rd Ard Ueda we 20% Uae afte Gear anf <a fear Hed Teer FTE 

eerell arHisnisll ey eerpy apy sia. ar deffear ad sieprars) RTA aia ¢-Acrar 
tmitaxexemption@linkintime.co.in warlfra Bera. 

wepy feeit ate ay oR yedta stead HrTERaM Gal aTHist Geae urefvara 

- Hse seer 

  

  

  

fetes : 2% Ga, YoRo stfret ait 
eyes 8: Hard out ara 
  

 


